



FISU
WORLD
UNIVERSITY
GAMES
SUMMER

相约大运 成就梦想



蓉宝系列手办、蓉宝冰淇淋……

成都大运会已推出 1000余款特许商品

太空蓉宝

身高:170毫米
售价:会比市场同类产品更加亲民
科技:加入磁吸灯控功能和灯光元素,太空蓉宝变身为穿梭于浩瀚宇宙间的科技蓉宝
寓意:旨在致敬中国航天事业,鼓励青年人勇于探索,不负青春,不负梦想



成都大运会吉祥物“蓉宝”系列手办。



CHENGDU 2021
距离成都大运会开幕
还有 17 天

保证“一人一宝” 已开设400多家特许零售店

如今,无论是成都还是北京,不少城市商圈、热门景区和地铁站内都可以看到“蓉宝”的身影。发布会上,成都大运会执委会宣传部(开闭幕式部)党组成员、专职副部长苗峪源透露,成都大运会特许商品零售店(点)已开设400多家,未来还将在成都大运会各场馆开设特许商品零售点,满足广大市民观看精彩赛事、拥有可爱“蓉宝”的美好愿景。市民朋友可以通过“成都2021世界大运会”官方旗舰店或天猫搜索“成都大运会官方旗舰店”选购“蓉宝”主题特许商品,让全国粉丝实现足不出户就能把“蓉宝”带回家。

苗峪源说,成都大运会携手四川省体彩中心、中国邮政等单位,衍生开发了大运蓉宝系列彩票、蓉宝主题邮品等爆款特许商品,例如打造了“好运连连”蓉宝新春彩票,将非遗年画、大运元素、体育彩票有机结合,寓意“大元年、行大运”。大运蓉宝系列彩票还开创了四川即开型彩票的销售纪录,销售收入突破3亿元。

后续,成都大运会还将根据国家邮政局批复意见,计划于大运会开幕式当天正式发行1套2枚的《成都第31届世界大学生夏季运动会》纪念邮票。

致敬中国航天 太空蓉宝惊艳亮相

发布会现场,太空蓉宝摆件非常亮眼,这是来自文创设计师、北京元隆雅图文化传播股份有限公司设计研发中心设

计总监藏小珂的作品。据她透露,设计团队以太空元素和“蓉宝”形象创意结合的形式来设计太空蓉宝,旨在致敬中国航天事业,鼓励青年人勇于探索,不负青春,不负梦想。

中国自古以来就是人类文明的先行者和探索者,对宇宙苍穹的探索,中国从未缺席。藏小珂提到,在太空蓉宝的创意之初,设计团队就围绕如何体现科技大运为重点展开讨论。“在一个手办上如何实现创意与好玩是需要突破的重点。我们希望太空蓉宝是一款集好玩、科技于一身的收藏级手办,而不是简单的一个摆件。”她说,为此,太空蓉宝的品类上加入磁吸灯控功能和灯光元素,蓉宝也因此变身为穿梭于浩瀚宇宙间的科技蓉宝。

据藏小珂介绍,太空蓉宝整体高度设定为170毫米,定价会比市场同类产品更加亲民,更加契合年轻、时尚、青年的消费群体。

讲好成都故事 蓉宝IP“破圈”传播

从大运会特许商品,到“蓉宝”文创,成都大运会如何进行推广?苗峪源透露,借助成都大运会特许经营计划,以大运会特许商品为推广载体,成都大运会执委会宣传部力求“从产到销”全链条展现“绿色、智慧、活力、共享”的办赛理念,实施“1+3+N”战略。其中,“1”是指以对标奥运、争创一流为目标,“3”是指狠抓活动、内容、平台三大营销,“N”是指用好N个媒体平台,策划N个事件营销,打造以吉祥物“蓉宝”为主的现象级爆款传播

内容,营造全民参与、乐享大运的浓厚氛围,用特许商品传播中国文化、讲好成都故事。

春节前夕,成都大运会执委会宣传部协同冬奥冰墩墩文创出品企业,由冰墩墩同厂即重庆超级工厂升级打造蓉宝系列手办,一经推出广受好评;系列文创宣传短片荣登央视,充分展现成都大运会积极融入成渝地区双城经济圈建设,在文体融合、产业协同等方面共享、贡献大运力量。

成都大运会倒计时100天之际,成都大运会执委会宣传部携手国内文创龙头企业,在“双奥之城”北京落户成都大运会特许零售北京鸟巢旗舰店,开启成都大运及“蓉宝”的“北京时间”。该店是继北京夏、冬季奥运会之外首个大型综合性赛会在北京鸟巢落成的唯一旗舰店。

成都大运会火炬传递活动也植入了“蓉宝”形象及其文创元素,记录蓉宝“出差”打卡当地特色景点、美食的生活趣事,打造展现“蓉宝”热情似火、精力充沛、憨态可爱、勇于尝试等性格特征,以及爱美食、爱音乐、爱交朋友、爱享受生活等爱好标签的系列互动短视频。

此外,“蓉宝”还参与蓉港专列首发仪式,现身第十九届西博会,“闪现”蓉港公益足球赛等,引来成都足球大咖、香港知名明星争相拍照打卡、点赞蓉宝文创。“策划‘蓉宝’系列话题及创意短视频,加大了‘蓉宝’文创的宣传推广力度,推动‘蓉宝’IP破圈传播。”苗峪源说。

杨丹梨 华西都市报-封面新闻记者 秦怡 实习生 施媛媛

(上接02版)

会议指出,要围绕服务国家和省委重大战略落地落实,进一步优化审计工作整体布局。紧扣推动成渝地区双城经济圈建设,围绕实施共建重大项目进一步深化川渝审计合作,探索在毗邻地区率先实现审计数据共享、问题共查、结果共用,聚焦极核主干、南北两翼、中部崛起、国省新区等重点领域,强化审计监督作用,以审计质效的持续提升护航双城经济圈建设走深走实。紧扣“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略实施,找准工作切入点和着力点,既关注各方面

重点领域是否存在制度性障碍和机制性缺陷,又关注项目实施、资金划拨和政策执行“最后一公里”是否存在偏差,做到全流程“把脉”、精准化“开方”。紧扣省委对深入推进新型工业化、加快建设现代化产业体系给予的财政支持加强审计,切实提高资金使用效益。认真组织实施今年年度审计项目计划,纲举目张抓好高质量发展、稳增长稳就业稳物价、实体经济发展、兜牢民生底线、统筹发展和安全、权力规范运行等重大问题审计,尤其关注耕地保护利用等重点领域,以高质量审计助推经济高质量发展。发挥好审计在反腐

治乱方面的重要作用,坚决查处权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,监督公权力运行,推动政府过“紧日子”,防止国有资产流失,保障财政资金安全。

会议指出,要紧盯发现问题整改,更好发挥审计利剑作用。对立项立改问题要适时开展“回头看”、多杀“回马枪”,确保整改的真实性、完整性;对分阶段整改问题要明确工作时限和责任单位,集中力量打好歼灭战,逐一挂账销号清零;对持续整改问题要注重从源头上查找问题根源,通过建章立制堵塞漏洞,推动审计整改常态化、长效化。

会议指出,要加强党对审计工作的全面领导,不断健全完善工作运行机制,强化审计监督、纪检监察、巡视巡察“三类监督”贯通协同,形成衔接顺畅、配合有效的大监督工作格局。各级党委要支持审计查真相、说真话、报实情,主要负责同志要亲自抓、亲自管,各级各部门要依法接受审计监督,决不能拒不整改、敷衍整改、虚假整改。审计人员要提升审的本领,把好报的关口,守牢严的纪律,真正成为审计“铁军”和经济监督“特种部队”。

省委审计委员会副主任,有关省领导,省直有关部门负责同志等参加会议。